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Сценарий  «День Воды» 

 

Цель: Формировать интерес к систематическим занятиям плаванием; воспитывать 

умение эмоционального самовыражения и творчества в движениях; доставить детям 

радость и хорошее настроение. 

Задачи:  

 совершенствовать способность детей проявлять выносливость и силу во 

время выполнения заданий в воде; 

 повышать активность и работоспособность детского организма; 

 совершенствовать технику плавания ног кролем на груди с помощью 

плавательной доски; 

 закрепить скольжение по поверхности воды на груди и на спине; 

 приучать смело открывать глаза в воде, рассматривать под водой игрушки; 

Методические приемы: сюрпризный момент, объяснение, показ, указания. 

Действующие лица: дети, инструктор, Царица Воды. 

Место проведения: бассейн детского сада. 

Оборудование и инвентарь: 

• конверт с письмом от Царицы Воды; 

• тонущие игрушки;  

• доски по количеству детей; 

• свисток; 

Ход занятия: 

Инструктор: – Здравствуйте дети! Я рада встрече с вами. 

Сухая гимнастика  

Инструктор: 

Праздник не простой у нас, 

Он бывает только раз. 

И сегодня в детский сад 

Гости к нам не зря спешат. 

Дети здороваются с гостями. 

Инструктор: 

Что за праздник сегодня?  

Дети: О ВОДЕ! 

Инструктор: 

Смею вам я доложить – 

Без воды нам не прожить. 

Сегодня День (праздник) Воды! 

Находит конверт 

Инструктор: 

Ребята, как вы думаете, кто нам прислал такое письмо? 

(Дети с воспитателем рассматривают конверт) 

Царица Воды прислала нам письмо. 
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Давайте распечатаем конверт и посмотрим, что там внутри. (открывает) 

1 Задание 

Инструктор: Ребята давайте, выполним 1 задание 

«Переправа на плотах» 

Дети поочередно проплывают длину бассейна туда-обратно, лежа на животе на 

«плоту» (плавательная доска), выполняя работу ног произвольно.  

2 Задание 

«Гонка торпед»  

Дети выполняют скольжение на спине с работой ног как при плавании кролем, с 

плавательной доской. 

3 Задание 

Что пускают рыбы? 

Упражнение «Пузыри» все вместе по сигналу в общем кругу пускают пузыри. 

4 Задание 

Игра «Ручеек» 

По сигналу собираются в общий круг. Инструктор проговаривает любого животного, 

дети по сигналу выполняют. («бабочка», «поплавок»). 

5 Задание 

Игра «Водолазы» 

На дно бассейна инструктор выкладывает разных тонущих игрушек. По звуковому 

сигналу дети, погружаясь под воду, собирают со дна игрушки и несут в корзину. За 

одно погружение допускается брать только один предмет. Игру останавливают по 

звуковому сигналу или дают детям возможность собрать все игрушки - это педагог 

решает, ориентируясь на утомляемость детей и активность их погружения в воду. 

Инструктор: Ребята, мы выполнили все задания Царица Воды! 

Входит Царица Воды. 

Царица Воды: Здравствуйте, ребята! Я Царица Воды! 

Вы справились со всеми заданиями, увидели много интересного и проявили себя, как 

отважные морские гости. Спасибо вам, на этом я с вами прощаюсь! 


	КОНСПЕКТ МЕРОПРИЯТИЯ
	“День Воды”
	Подготовил инструктор по плаванию
	Сценарий  «День Воды»


